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LICHTUNIT • Unternehmen Leistungen • LICHTUNIT

LICHTUNIT GmbH ist eine unabhängige und herstellerneutrale Consultinggesellschaft.

Wir überzeugen auf dem Gebiet der ganzheitlichen Planung und Beratung für audio visuelle Medien

technik, Lichtgestaltung, Steuerungslösungen und Vernetzung.

Unser definiertes und klares Konzept: Wir wollen für Sie durch individuelle Systemintegration optimale 

und wirtschaftliche Ergebnisse erzielen.

Geschäftsführender Gesellschafter und Gründer Stephan Flören ist ein langjähriger Spezialist für 

 Gestaltung, Lichtund MedienserverOperating und ist der Fachplaner für KreativSysteme und 

 unkonventionelle, komplexe Steuerungsaufgaben. 

Wir bieten:

•  Lichtgestaltung

•  Fachplanung für Licht, Projektion, LED und Medien

serverSysteme AVAkonform in der KG400/800

• Consulting und Konzeptberatung

• Mediensteuerungssysteme und Digital Signage

• Programmierung & ShowOperating

• Training für Licht & Medienserversysteme
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Diese Zeichnungen stellen ausschliesslich visuelle Konzepte und Konstruktionsvorschläge dar. Sie sollen die Ideen und

Effekte dieses Lichtdesigns verdeutlichen, und nehmen auf keinen Fall für sich in Anspruch der beste und einzige Vorschlag

für die sicherste und effektivste Aufbau- und Installationsart dieses Lichtdesigns zu sein. Der Lichtdesigner und sein

Assistent sind nicht qualifiziert die strukturelle und statische Richtigkeit dieses Designs zu berechnen und zu bestimmen,

und übernehmen daher keine Verantwortung für fehlerhafte Konstruktion, Verdrahtung, Aufhängung, Handhabung und

oder Benutzung dieses Lichtdesigns. Weder der Lichtdesigner noch sein Assistent sind ausgebildete und zugelassene

Architekten, Statiker oder Elektriker, und stellen fest, das diese Zeichnungen möglicherweise nicht unbedingt für die

tatsächlicheBauausführung geeignet sind.
Alle dieses Design betreffend verwendeten Berechnungen, Materialien, Konstruktionen, Bediehnungen und Verdrahtungen

müssen den strengsten anwendbaren Landes-, Bundesland-,Kreis- und Stadtbestimmungen, sowie den Vorschriften über

Brandschutz, Sicherheit, Elektrifizierung und Unfallverhütung entsprechen.
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LICHTUNIT • Lichtgestaltung & Engineering

Der wesentliche Punkt unserer Arbeit ist Licht, eine elementare Kraft wie Feuer, 

Wasser oder Erde und gleichzeitig ein universelles Kommunikationsmittel. 

Licht ruft faszinierende Stimmungen und Emotionen hervor. Es kann den drama

turgischen Spannungsbogen einer Veranstaltung bilden, Akzente setzen, Aktionen 

oder Menschen, im wahrsten Sinne des Wortes, in ein besonderes Licht stellen. 

Licht begeistert und lässt die Dinge in einem besonderen Glanz erstrahlen. Vor

ausgesetzt, es wird richtig eingesetzt.

Impressionen • LICHTUNIT
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Weitere Referenzen

Bayerischer Rundfunk Fachplanungen und Training (2012), Einweihung Firmengebäude Drees & Sommer (2013),  

ESC 2011, ESC 2012, EXPO 2010 Deutscher Pavillion, 40 Jahre Bläck Fööss (2010), XFactor Pan Arabia (2013), …

Weitere Referenzen und Aktuelles unter www.lichtunit.de/Referenzen

Highlight-Referenzen

Mall of Quatar Fachplanung Licht und Medientechnik für den Showbereich, Lichtdesign und Gestaltung für 6 Main Shows (2017); 

Retaste Journey: Fachplanung Medienserver und Projektoren, Programmierung der Show (2015); WDR Kölner Leechter: Licht 

und Setdesign der MainStage, Programmierung (2016)
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